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 المحآضرة الإظافية لمآدة الإقتصاد الكلي 

 د. حسن الهجهوج

 

 مخفض الناتج المحلي يقيس مستوى ارتفاع الاسعار 

 مخفض الناتج المحلي آدق وآشمل لآنه يشمل السلع و الخدمات 

CDI يقيس اسعار المستهلكين فقط    

  المحآضرة الثآنية

 طرق حسآب النآتج المحلي الإجمآلي ) القومي ( 

 ) الناتج / الدخل / الإنفآق  (

 

 االدخل الإنفاق
 طريقة النآتج 

 

GDP = C + I + G + X - M 
 حيث :

(C) الإنفاق الاستهلاكي.   
(I) الإنفاق الاستثماري.   

(G) الإنفاق الحكومي على السلع والخدمات.   
(M) : الواردات.   
(X) : الصادرات.   

 مثآل / 

C=100   G=150   I=50  X=300  M=200 
 جميع الآرقآم بالميون

 التعويض بالمعادلة مباشرة 

GDP = C + I + G + X – M 

100+150+50+(300-200) =400 

بجمع الدخول المتحققة 
لأفراد المجتمع لقاء 

مساهمتهم في الإنتاج 
مضافاً إليها الضرائب غير 

لاكات تالمباشرة وإه
الأصول الثابتة ومطروحاً 
منها الإعانات الحكومية 

اشرةبمغير ال  

جمع ناتج السلع 
و الخدمات 

 النهائي 
الكمية × السعر   

 

 

 

 المحآضرة الثألثة ..

  + النمو الإقتصادي مخفض الناتج المحلي

 RGDP يساعد ع استخراج الناتج المحلي الحقيقي

   

 

 

 كلما أرتفع مخفض الناتج المحلي الإجمالي كلما انخفضت الرفاهية

 

77النسخة لدى الدكتور ص المثآل موجود بالكتآب حسب   

73حسب النسخة الموجوده بموضوع الورشة ص  

 

 



 إعداد .جوآن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعداد .جوآن 

 

 

 

 

 



 إعداد .جوآن 

 

 

 البطـــآلة ) المحاضرة الرابعه (

87حسب الموجود بالورشة  89الجدول حسب نسخة كتآب الدكتور ص  
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  المثآل حسآب نسبة البطآلة

 

 

 

 

 توآزن الإقتصآد الكلي ) المحاضرة السادسة (

 المضاعفات
 

 

 (منتجينقطاعات العائلي / الحكومي/ال 3)مكون من             

 مضاعف الإنفاق بوجود ضريبة 
𝟏

𝟏 − 𝑩 + 𝑩𝑻
 

 

مضآعف الإنفاق المستقل           
𝟏

𝟏−𝑩
 

 المكون من قطاعين

 

 
مضآعف الإنفاق المستقل الميل الحدي للواردات               

     بدون وجود ضريبة 
 

𝟏

𝟏 − 𝑩 + 𝑴𝟏
 

 
 التوآزن في آربع قطاعات 

 مضاعف الإنفاق المستقل مع الميل الحدي للإستيراد و الضريبة 
 

𝟏

𝟏 − 𝑩 + 𝑩𝑻 + 𝑴𝟏
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 مثآل ع القآنون مضاعف الإنفاق المستقل 

مليون 100.زاد الاستثمار بمقدا   B=.8  

   

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 مثآل/ مضىآعف الإنفاق المستقل بوجود ضريبة نسبية 

B=.8   T=10%    Ia= 100 
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 3- مضاعف الإنفاق بوجود الضريبة النسبية و الميل الحدي للإستيراد

 
 

b=,8      t=10%      m1=.2 

∆𝒚 =
𝟏

𝟏 − 𝒃 + 𝒃𝒕 + 𝒎𝟏    
 × 𝟏𝟎𝟎 

 

𝟏

𝟏−. 𝟖+, 𝟖(, 𝟏)+. 𝟐
× 𝟏𝟎𝟎 

 

𝟏

, 𝟒𝟖
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐. 𝟎𝟖 × 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟖. 𝟑 
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 4- مضآعف الإنفاق بوجود الضريبة و الميل الحدي

S=100   I=800   G=2000    M=30   X=300 
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